Determina se ognuna delle seguenti equazioni corrisponde a una circonferenza; in caso affermativo disegna
la circonferenza, dopo aver determinato il centro e il raggio.

RER a. x>+ y*+1=0; b. x*+ y*— 1= 0; c. 6x2+ 6y°— 24 = 0.
BN a. (x— 1)2+y2=4; b. x?+2y2+ x+3y—5=0; c. x2+y2—2x—2y—2=0.

EXN a. x2+ 2+ 2xy+ 3= 0; b. 3x2— 3y’ +x+y+ 1= 0; o X0yt = Gk 2y = 6= 0.
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LR Dopo aver determinato per quali valori di k I'e-
quazione x*+ y*— 6x — 4y + k+ 1 = 0 rappre-
senta una circonferenza, stabilisci pef’; quale valo-
re di k la circonferenza:

a. ha raggio 3;
b. passa per il punto A(— é; g );

. g CENTRO
c. sitrova nel primo quadrante.
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DISELNARE
Ll P —4x— 4|+ 2y+4=0

4X-4%0 => |ax-4|-4ax-4 X724 => |4¥-4|z4x-4
=
4¥-4 L0 =p l4><—4[=—-(4a<—4) x<A => [4X-4] = —4x +4

z
><+bjz-4)( +4 t2y t4 =0 e X 24

2
><+bsz+4)<-/4—zt3+ =0 N X <4

=4
xclA x' >4
><7'+Lj”—4)< t2y +8 =0 a0 X 24 .|
]
= t (4
2 2 ] HE i
X+Y 1ax+2zg=o0 e X >4 o _4d v
¢ PG
2
2 2 IN VS
X4y -4X+24+8 =0 SEH(PANO
e
- o) CE
G(2,-1)  n=\4pa"g A E Cdzepr AVUA!

X% y®+4x+29 =0

CZ (-2/-'13 12.:”4"'4 :\)—5‘




